

### 馬來西亞暨新加坡中醫師學術交流團來訪

◎ 學術交流中心 賴又瑄 2009-03-17

今年(2009年)3月17日馬來西亞暨新加坡中醫師爲了深入了解台灣中醫藥的發展，由新加坡中醫師代表暨大眾醫院副會長陳秀蒙醫師及馬來西亞中醫師代表吳立友醫師拜訪本校。

交流座談由張永賢副校長主持，並邀請學務處課外活動指導組曾新光組長未來賓宣傳本校招生僑生現況及僑生入學方式，歡迎馬來西亞及新加坡學生前來就讀。本校僑生97學年度總人數爲193人，來自馬來西亞的僑生數最高(佔38.9%)，以就讀醫學系居多。會後來賓參觀中醫藥展示館，由謝雲忠館長親自解說豐富的館藏。新加坡中醫師代表陳秀蒙醫師表示相當羨慕台灣對中醫藥發展的重視，也希望在新加坡未來中醫也能獲得重視。最後附設醫院公關組帶領來賓參觀附設醫院中醫。針灸門診由許昇峰老師介紹本校中醫門診制度及設備；中藥局由蔡邱鄰副主任介紹中藥的泡製過程，讓來賓對本校中醫藥的發展有了更深的認識。

(English Version)

#### 【相關圖片】



資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=240](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=240)